

●我國參加國際東洋醫學會學術大會（International Congress of Oriental Medicine；簡稱 ICOM）紀實

國際東洋醫學會（International Society of Oriental Medicine）簡稱 ISOM，成立於 1977 年，本部設在韓國漢城市，屬 WHO 所認可並獲得支持之國際傳統醫學團體，且為我國在國際上唯一具有常任理事席位之國際中醫藥組織，為我國拓展國際衛生外交關係之一大契機；鑑此，行政院衛生署中醫藥委員會積極參與並協助推展其相關事務。

首屆大會在漢城揭簾，截至目前已召開 13 次國際性學術大會，歷屆我國中醫藥專家、學者均出席此一盛會並提出論文發表，其中第 7 屆 ICOM 及第 12 屆 ICOM 由我國主辦，並分別於臺灣臺中及臺北舉行，由此顯見我國傳統醫學發展在國際間備受矚目及肯定，始得大會認同予以主辦權。



圖為國際東洋醫學會第一屆學術大會之論文集。



圖為國際東洋醫學會第一屆學術大會之大會海報。



圖為代表我國出席國際東洋醫學會第一屆學術大會之旗幟，及第七屆大會論文集。



圖為國際東洋醫學會第十二屆學術大會之論文集。



國際東洋醫學會簡稱 ISOM，至今已成立 30 個年頭；創會宗旨在於研究發揚東洋醫學，並促進國際間對於傳統醫學之學術交流及資訊交換；圖左二起分別為第一屆、第七屆、第八屆、第十二屆及第十三屆之大會海報。



國際東洋醫學會第十三屆學術大會，衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信(圖右二)，與 ISOM 會長 Soon-Bong Hong O. M. D. (右一)、事務總長 Eung-Se Lee O. M. D. (左一)及韓國東洋醫學會 Young-Sin Kim O. M. D.、Dong-Suk Park 等重要幹部合影。



行政院衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信(圖右二)率團參加國際東洋醫學會第十三屆學術大會，與我國在 ISOM 之重要成員合影，圖左至右分別為謝副院長慶良、陳教授介甫、謝教授明村、陳監事長俊明、顏教授焜熒、林國策顧問昭庚及許董事長昭信合影。



國際東洋醫學會第十三屆學術大會假韓國大邱舉行，多位中、外專家學者蒞臨，行政院衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信(前排站者右六)以 ISOM 副會長及臺灣代表團團長身分率團參加，於會場前與臺北醫學大學顏教授焜熒、王副教授靜瓊、國立中國醫藥研究所林副所長雲蓮等專家學者合影。本次大會論文口頭報告共計 114 篇(臺灣 21 篇)及壁報論文 186 篇(臺灣為 35 篇)。



行政院衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信，參加國際東洋醫學會第十三屆學術大會，並親自發表(1)The Development Strategy of Taiwan's Chinese Medicine and Pharmacy 及(2)Five-Years Plan(2004-2008) of Establishing Medication Safety Environment of Chinese Medicine in Taiwan and Primary Report on Its Implementation Results 等論文，以促進國際間對我國傳統醫學之學術交流及資訊之了解，希望我國中醫藥之發展能與國際同步。



圖為國際東洋醫學會第十三屆學術大會中，主持人皆代表大會頒發「發表論文證明書」予以專家學者，以資感謝。我國中醫師公會全國聯合會林前理事長昭庚教授接受大會邀請發表特別演講，講題為「Development of the Chinese Medicine insurance in Taiwan」。此外，林教授昭庚及陳監事長俊明等人與韓國主管國家保險等事務之主要幹部召開中醫藥(韓藥)保險經驗交流座談會的學術交流。



圖為行政院衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信(圖左一)，由 13th ICOM 會長 Dr. Hong-Hee Um 代表 ISOM 會長 Soon-Bong Hong 親自將國際東洋醫學會之旗幟交給我國代表；以示國際東洋醫學會授權臺灣主辦第十四屆學術大會。



本次會議通過國際東洋醫學會第十四屆(2007年)學術大會由臺灣舉辦，圖為行政院衛生署中醫藥委員會林主任委員宜信，以 ISOM 副會長(臺灣代表)身份於會場致詞，以示對大會授權之感謝。